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V/v xét giảm giá hàng nhập khẩu 
Hà Nội, ngày 14 tháng 3 năm 2023 

 Kính gửi: Công ty TNHH Lọc hóa dầu Nghi Sơn. 
(Địa chỉ: Khu kinh tế Nghi Sơn, xã Hải Yến, thị xã Nghi Sơn, tỉnh Thanh Hóa) 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 1185/2022/NSRP-HIE ngày 
16/02/2023 của Công ty TNHH Lọc hóa dầu Nghi Sơn (gọi tắt là Công ty) đề nghị xét 
điều chỉnh trừ khoản giảm giá. Về vấn đề này, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ điểm d khoản 2 Điều 15 Thông tư số 39/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 
của Bộ Tài chính quy định về khoản giảm giá, các điều kiện giảm giá, hồ sơ, thủ tục 
khai báo, đề nghị xét giảm giá. 

Qua xem xét hồ sơ do Công ty TNHH Lọc hóa dầu Nghi Sơn gửi kèm và đối 
chiếu với quy định nêu trên, Tổng cục hải quan nhận thấy: 

- Khoản đề nghị giảm giá thuộc loại giảm giá theo số lượng mua bán. Tuy 
nhiên, Hợp đồng mua bán hàng hóa số 226/2021/NSRP/TECH-NJI ngày 19/10/2021 
giữa Công ty Nomura Jimusho (bên bán) và Công ty không quy định cụ thể điều kiện 
như thế nào để được chiết khấu giảm giá, nên không đủ cơ sở để xác định cụ thể lý do 
giảm giá mua bán hàng hóa để được xem xét giảm giá theo quy định tại tiết d.1.1.2 
điểm d khoản 2 Điều 15 Thông tư số 39/2015/TT-BTC (giảm giá theo số lượng hàng 
hóa mua bán). 

- Tại khoản a Điều 7 Hợp đồng mua bán hàng hóa số 226/2021/NSRP/TECH-
NJI ngày 19/10/2021, hóa đơn thương mại số CRC-21-014 ngày 08/11/2021 quy định 
phương thức thanh toán là Telegraphic transfer (T/T) và trên các tờ khai đề nghị xét 
giảm giá khai báo phương thức thanh toán là Telegraphic Transfer Reimbursement 
(TTR) - phương thức thanh toán khác; Bảng công bố giảm giá của người bán không 
có nội dung về hình thức thanh toán. 

Do vậy, phương thức thanh toán không đáp ứng điều kiện quy định tại tiết d.1.4 
điểm d khoản 2 Điều 15 Thông tư số 39/2015/TT-BTC (thực hiện thanh toán qua 
ngân hàng bằng phương thức L/C hoặc TTR cho toàn bộ hàng hóa nhập khẩu thuộc 
hợp đồng mua bán) và tiết d.1.5 điểm d khoản 2 Điều 15 Thông tư số 39/2015/TT-
BTC (hình thức và thời gian thanh toán phải phù hợp với Bảng công bố giảm giá của 
người bán). 

Từ các lý do trên, lô hàng nhập khẩu chất xúc tác RHDS tại 12 tờ khai năm 
2021 và năm 2022 của Công ty TNHH Lọc hóa dầu nghi Sơn không đáp ứng điều 
kiện giảm giá theo quy định tại điểm d khoản 2 Điều 15 Thông tư số 39/2015/TT-BTC 
ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty TNHH Lọc hóa dầu Nghi Sơn biết và 
thực hiện./. 



 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Hoàng Việt Cường (để b/c); 
- Lưu: VT, TXNK-T.Huyền (3b). 
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